

A bölcső új lakója

Százötven  
éves a múzeum

Visszatérő  
diákvendégek

A gokart szerelmese



# FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2024.12.05.



Adventi ragyogás

Fotó: Kiss László



Fehérvár Televízió



## Adventi csodák

NOVÁK RITA

**Adventi csodák címmel gyűjt adományt, valamint Hóangyal-gondosKODO elnevezéssel szervez jótékonyági koncertet több székesfehérvári oktatási intézmény és civilszervezet. A beérkező adományokból és felajánlásokból hátrányos helyzetű családokat segítenek majd.**

Kisgyermekes családok megsegítését tűzte ki célul a Kodolányi János Gimnázium és a Kodolányi János Egyetem. A két intézményben december 13-ig tartós élelmiszer-csomagokat és tíz év alatti gyermekeknek szánt jó minőségű játékokat várnak. A csomagokat az Alba Bátya Család- és Gyermejjóléti Központ ellátottjai kapják meg az ünnepek előtt. Zugor Zsuzsanna, a Szegényeket

Támogató Alapítvány kurátora elmondta: a fókuszban a tíz év alatti gyermekekkel rendelkező családok állnak, számukra gyűjtenek november 28. és december 13. között két helyszínen, a Rákóczi utca 25. szám alatt, az egyetem székhelyén, illetve a gimnázium épületében a Szabadságharcos úton.

A Kodolányi János Egyetem a gyűjtésen kívül jótékonyági koncertet is szervez. A Modern Zenei Tanszék hallgatói amerikai karácsonyi dalokkal szórakoztatják a közönséget december 12-én, csütörtökön 19 órától. A koncertre szóló belépő díja a Szegényeket Támogató Alapítvány számlájára kerül. Ebből a pénzből is a nehéz sorsú Fejér vármegyei családokat támogatják.



A csodák ezúttal elsősorban a gyerekeken segíthetnek

## A bölcső új lakója

PÁL LORÁND

**Ismét gazdára talált Fehérvár bölcsője. Ezúttal olyan családnak adták át, akik első gyermeküket is a vándorbölcsőben ringatták.**

Huszonegyedik alkalommal adták át Fehérvár bölcsőjét a Vasvári Pál Általános Iskolában. A bölcső 2016 óta van a SZÉNA Egyesület tulajdonában, a hagyományt pedig a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom indította útjára egy országos felhívás keretében.

Bálessné Elekes Rita, az egyesület

elnöke elmondta, hogy ezúttal olyan szülők kapták a lehetőséget, akik már második gyermeküket nevelik a bölcsőben. Az édesanya, Mayer-Heizinger Anita nagyon örült, hogy második gyermekük is a bölcsőben cseperedhet, annak ugyanis nagyon fontos fejlesztő hatása van: „Már második alkalommal pályáztuk meg, hiszen a második gyermekünket várjuk. Fontosnak tartottam, hogy ezt a hagyományt továbbvigyük. A bölcső nemcsak a kapcsolódás miatt fontos, hanem ahogy ringatózik, annak fontos fejlesztő hatása is van.”



Fehérvár bölcsője idén is jó helyre került, jövőre pedig ismét lehet majd pályázni a SZÉNA Egyesület által kínált három bölcső egyikére

## Takarók hajléktalanoknak



December elsején, az Újszövetség-marathonhoz kapcsolódóan adta át Szikora János igazgató a Vörösmarty Színház felhívására adományként érkezett meleg takarókat Zsabka Attilának, a Krízis-kezelő Központ vezetőjének. A plédek adományozásával az utcán élő fedél nélküliek, otthontalannak megérezhetik a fehérváriak együttérzését és törődését. V. L.

## Választókerületi programok

**Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák**

**Deák Lajosné**

December 9-én, hétfőn 17 és 19 óra között Deák Lajosné, a 11. számú választókerület önkormányzati képviselője fogadóórát tart a Királykút Emlékházban, a Mikszáth Kálmán utca 25. szám alatt.

**Belváros**

**Lehrner Zsolt**

December 10-én, kedden 16 és 18 óra között Lehrner Zsolt, az 1. számú választókerület önkormányzati képviselője tart fogadóórát a Piac tér 4. szám alatti képviselői irodában, ahol szeretettel várja a belvárosban és közvetlen közelében élőket.

## Adózás a jövő évben



Az adóváltozásokról, valamint a kis- és középvállalkozások támogatásáról tartottak kedd délelőtt konferenciát a Városházán. A PwC Magyarország már második alkalommal szervezett segítő rendezvényt Fehérváron. Mint elhangzott, a helyi adók terén lényegi változás nem lesz. Kiszámítható környezetben lehet tovább működni Fehérváron, ugyanakkor országos szinten komoly változások várhatók, melyekre nem is lesz túl sok ideje felkészülni a vállalkozásoknak. Sz. M. B.

## Székesfehérvár gazdaságáért



Ünnepélyes keretek között adták át a Székesfehérvár Gazdaságáért díjat kedden este a Hiemerházban. A 2024-es esztendő díjazottja Kis István, a Harman Becker Kft. korábbi ügyvezető igazgatója lett. A szakember Székesfehérvár gazdasági fejlődésének előmozdítása érdekében végzett kiemelkedő szakmai munkája elismeréseként vehette át az elismerést. S. Z.



## Rendvédelmi szakértőkhöz fordult a Mi Hazánk

KISS-DÁVID RENÁTA, LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

**Feldühödött hoztáartozók tömege fenyegette az elmúlt hétvégén családtagjuk elhalálása miatt a székesfehérvári mentőállomás munkatársait. A Mi Hazánk Mozgalom vármegyei szervezete komoly lépéseket tenne az ügyben, hogy több ilyen eset ne fordulhasson elő.**

Ercsiből érkezett az a dühös tömeg a székesfehérvári mentőállomásra november 23-án kora este, amely miatt rendőri védelmet kellett kérniük az Országos Mentőszolgálat dolgozóinak. Ennek kapcsán tartott sajtótájékoztatót múlt pénteken a Mi Hazánk Mozgalom vármegyei szervezete, mely a rend-

bontókra példás büntetést követel. Végh Annamária, a párt önkormányzati képviselője arról beszélt, hogy a Mi Hazánk országos elnöksége számtalanszor a Parlament elé terjesztette, hogy szigorítsák a büntető törvénykönyvet: a mozgalom kiemelt célja a közfeladatokat ellátók nagyobb védelmének kiépítése.

Gieber Lajos, a Mi Hazánk Mozgalom Fejér vármegyei szervezője lapunknak elmondta, hogy felvették a kapcsolatot rendvédelmi szakértőkkel. A szervezet kiemelt célja, hogy a közfeladatot ellátó személyek nyugodtan, biztonságosan tudják végezni a munkájukat.



A mentősöket ért atrocitás kapcsán tartott sajtótájékoztatót a Mi Hazánk Mozgalom

## Lakossági fórum két városrészben

SOMOS ZOLTÁN

**Két választókerületben is tartottak lakossági fórumot az elmúlt napokban Székesfehérváron.**

A Városcopypont-dél, vagyis a 4-es számú választókerület önkormányzati képviselője, Molnár Tamás múlt csütörtökön várta az érdeklődőket a Németh László Általános Iskolában. Az elmúlt évek munkáját összegezve elmondta, hogy ebben a városrészben is sok energiát fordítottak az utcák felújítására, de hangsúlyozta, hogy még messze nem végeztek. Az elmúlt időszakban az Erzsébet utcában és a Deák Ferenc utcában is voltak

út- és parkolófelújítások. Szóba került a parkolás, az iskolafelújítás, a tervezett intermodális közlekedési központ is.

Hétfőn este a Széna Téri Általános Iskolában Deák Lajosné tartott fórumot a 11. számú választókerületben élőknek. Szó volt a kisebb utcák forgalma kapcsán arról, hogy átgondolt egyirányúsítással lehetne csökkenteni az átmenő forgalmat a vezér utcák környékén, de arról is, hogy mit tehet a tulajdonos, ha a háza előtti fa gyökere belenőtt a ház alapjába. A lakossági fórumokról részletes beszámoló olvasható a város honlapján, a székesfehérvár.hu oldalon.



A befejezett és a tervezett fejlesztésekről, felújításokról is szó volt Molnár Tamás fórumán

## Országjáráson a Tisza Párt

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

**A Tisza Párt elnöke pénteken este Székesfehérváron folytatta országjárását. A Petőfi parkban több százan vettek részt az eseményen. Magyar Péter arról beszélt, hogy mit tennének az országgal egy esetleges kormányváltás után.**

Fejér vármegye több településén is szervezett fórumot az országjárás keretében a Tisza Párt. Pénteken este Székesfehérvárra hívták a szimpatizánsokat. Az esemény helyszíné a Petőfi park volt, ahol több százan hallgatták Magyar Péter beszédét. A párt elnöke a gyermekvédelemről, az egészségügyről

is beszélt a fórumon. Kiemelte: véleménye szerint a gyermekotthonokban súlyos problémák vannak. Szeretett volna bejutni a bicskei otthonba is, elmondása szerint azonban ezt adminisztratív okokra hivatkozva megtagadták. A székesfehérvári fórumon a gazdasági helyzetről is kifejtette véleményét Magyar Péter, aki az élelmiszerárak emelkedése kapcsán tapasztalatairól is beszélt: „Az nem normális, hogy Németországban negyven százalékkal olcsóbb a Pick szalámi, mint hazánkban. Az nem normális, hogy tizenegy százalék adó terheli ma az élelmiszereket, amiből kilencet az Orbán-kormány vezetett be.”



Magyar Péter Székesfehérváron tartott fórumot

## Ismét a körforgalomról

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

**Sajtótájékoztatót tartott múlt csütörtökön Földi Judit, a DK országgyűlési képviselője, valamint Fazakas Attila és Sándor Barbara, a Fehérvárért Közösen Egyesület önkormányzati képviselői az Auchan melletti körforgalom átépítéséről.**

„A Parlament elé tártam azt a módosító javaslatomat, amely a körforgalmat érinti. Erről a szavazás december 20-án lesz, bízom benne, hogy Székesfehérvár két kormánypárti képviselője

is támogatni fogja! Azt látjuk, hogy 2025-ben sem fog megvalósulni az a beruházás, amit nyolc éve ígérnek” – emelte ki Földi Judit. Fazakas Attila, a Fehérvárért Közösen Egyesület városi frakcióvezetője elmondta, hogy az Auchan melletti és a feketehegy-szárazréti körforgalom kérdése továbbra is égető. Sándor Barbara, az egyesület önkormányzati képviselője úgy véli, egyre nagyobb a felháborodás a fehérvári lakosok körében.



A körforgalom átépítésének szükségességéről beszélt Földi Judit, a DK országgyűlési képviselője



# Krisztus örök szeretetével jön hozzánk

RÁBA HENRIETTA

**Elkezdődött az év egyik legszebb időszaka. Advent idején, miközben várjuk a Megváltó megszületését, lehetőséget kapunk, hogy változzunk, felfedezzük az életünkben rejlő apró szépségeket, megéljük az örömet. Spányi Antal megyés püspök megosztotta velünk adventi gondolatait.**

## Mi is az advent?

Advent az egyházi évnek az az időszaka, amikor készülünk a karácsonyra, úrjövetre. Ennek az időnek a bűnbánat, a készület jeleként a lila a liturgikus színe. Próbáljuk a szívünket, a lelkünket felkészíteni az Úr érkezésére. Ennek az időnek a sajátos liturgiai eseménye az a róraté mise, amely elvileg korán történne. A mai világban előfordul, hogy nem kora reggel van, hanem a napnak egy más időszakában. Nem is az a lényeg, hogy korán legyen, hanem az, hogy találkozzunk azzal a Krisztussal, aki örök szeretetével jön hozzánk, és meglátogat bennünket.

## Mi mindenre ad lehetőséget ez a néhány hét?

Ha belegondolunk az emberi történelemben, a mi sorsunkba, akkor azt látjuk, hogy az ember hiába törekszik a jóra, hiába van bennünk jó szándék, mindig valamilyen bűn,



Spányi Antal szerint az a legfontosabb, hogy a hit szerint éljünk, és vegyük észre a mindennapjainkban jelenlévő Istent!

botlás, gyarlóság jön közbe. Az, amit szeretnénk megvalósítani, sokszor nem sikerül. Ami jót szerettünk volna tenni, rosszul sült el. A paradicsomban van az a történet, ahol Isten a maga szeretetével megajándékozta az embert, Ádámot és Évát. Az emberiséget megajándékozta, nekik adja a teremtett világot. Ádám és Éva megtapasztalja azt az emberi kísértést, amelyet megtapasztal minden ember, hogy amit tiltanak tőlünk, azt mindig megkívánjuk. Ádám és Éva nem annyira hisznek Istennek, mint a kísértésnek. Megszegik a parancsát,

és összedől minden, vége a paradicsomi állapotnak. Isten azt mondja: irgalomból nem engedem nektek, hogy örökké éljétek, mert szenvedés lesz, küzdelem, félelem, csalódás, hanem eljön majd hozzátok a megváltó, és ő hoz nektek új életet. Erre a megváltóra várunk adventkor. Eljutunk a legkedvesebb, a legszépségesebb személyhez, akit ekkor köszöntünk, a Boldogságos Szűz Mária-hoz. Ő az, aki képes a lelke csendjében meghallani Isten szavát. Nem gondolom, hogy egy fényes angyalt küldött oda, ezek lelki élmények, belső történések. Szűz Mária a csendben megértette, hogy Isten szól hozzá. Meghallva ezt kimondja a válaszat: „Legyen nekem a Te igéd szerint!” Az advent története nagyon gazdag, nagyon szép, remélem, hogy mindenkéhez közel áll! Ezt a történetet kell megtölteni a saját gondolatainkkal, a körülményeink adta lehetőségek között mindazzal, amire módunk van!

## Négy hetünk van, hogy lélekben készüljünk. Az advent koszorú első gyertyájának mi az üzenete?

Az adventi koszorú története kötött dolog a katolikus egyház tanítása szerint. Nálunk négy gyertya ég a koszorún, ebből három lila, egy rózsaszín. A lila gyertyák a bűnbá-

natot, a tennivalót, a feladatot jelzik. A rózsaszín pedig azt, hogy mindig van öröm, remény, bizonyosság, hogy Isten nemcsak Máriához jött el Názáretbe, hanem eljön hozzánk is. Megszabadulhatunk a régi bűneink terhetől, lehullanak rólunk a bilincsek. Fontos, hogy a hit szellemében próbáljunk meg élni: legyünk meggyőződve, hogy életünkben jelen van Isten! Rajtunk múlik, hogy észreveszünk-e vagy sem. A rózsaszín gyertya azt jelzi, hogy észreveheted, megnyithatod a szemedet, felfedezheted. Fontos, hogy az életet úgy éljük, hogy tudatosítsuk: Isten szeret minket!

## Ez az időszak alkalmat ad arra, hogy jobb emberekké legyünk.

A feladatunk az, hogy napról napra formáljuk, csiszoljuk magunkat, és egymást is alakítsuk. A dicsérlettel erősítjük a jót, végiggondoljuk, hogy amit teszünk, az a másikat hogyan érinti. Akkor leszünk boldogok, ha a körülöttünk élők is azok. A katolikus ajánlás, hogy este, amikor a fejünket lehajítjuk, vagy a munkából hazafelé gondoljuk végig, mi volt jó és mi volt rossz a napunkban. Tettem-e valami jót, tettem-e olyat, ami másnak nem esett jól? Ha mindig átgondoljuk, akkor tudni fogjuk, hogy miben kell változunk, és miért adhatunk hátat.

## Advent varázsa a belvárosban

SOMOS ZOLTÁN

Felkapcsolták a díszkivilágítást, kinyílt az adventi kalendáriumnak „öltöztetett” Városháza első ablaka, és számos egyéb emlékeztető pillanattal érkezett meg az ünnep Székesfehérvár központjába.



A Püspöki Palota udvara mint minden évben, idén is várja az adventi látogatókat



A Kiszármagok kara, ötszáz gyermek éneke zengett vasárnap este a Városház téren



Az első adventi gyertyát Cser-Palkovics András polgármester és Spányi Antal megyés püspök gyújtotta meg



Vásár, fényáradat, sok látogató – év végéig mindenki átélheti az ünnepi hangulatot a történelmi belvárosban. A programokról lapunk 12. oldalán olvashatnak!



## Újszövetség-maraton

Immár tizenkettedik alkalommal hívta életre a Vörösmarty Színház az Újszövetség-maraton. A város és az egyházak képviselői mellett idén negyven család jelentkezett a felolvasásra. A négy evangéliumból gondosan összefésült szövegrészek olvasásával párhuzamosan kézműves-foglalkozással és mesesarokkal is várták a családokat, nagyszülőket, barátokat a Vörösmarty Színházban. S. Z.



Fotó: Kiss László

## A továbbtanulókat mérték fel



Fotó: Simon Erika

Kerekasztal-beszélgetésen mutatta be a székesfehérvári középiskolások továbbtanulási szándékait feltérképező kutatásának eredményeit a Prosperis Alba Kutatóközpont. A diákok legnépszerűbb célpontja továbbra is Budapest. Székesfehérváron a válaszadók nyolc százaléka maradna. Ez a szám azonban a kutatás szerint nőhetne, ha helyi lakosként is folyamodhatnának kollégiumi helyért az otthonról elszakadni vágyó fiatalok. S. Z.

## Adventi koncert a helyőrségi zenekarral



Fotó: Simon Erika

Harmadik adventi hangversenyt tartotta péntek este a bazilikában a Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar. A koncerten ezúttal is megszólaltak a Mária-fohászok, Gounod, Franz Schubert és Wolf Péter művei Fehér Adrienn, Füredi Nikolett és Rezsnyák Róbert előadásában. Felcsendült két Bach-mű, de velünk voltak Ennio Morricone klasszikusai is. A Kodály Zoltán Iskola növendékei is hozzájárultak az est ünnepi méltóságához. V. L.

## Bennünk is ugyanaz a szív dobog!



Fotó: Simon Erika archív

Harmadik alkalommal rendezik meg szombaton a Bennünk is ugyanaz a szív dobog el-nevezésű divatbemutatót: a fogyatékossgal élők világnapja kapcsán tartandó eseményen kifutóra lépnek a fogyatékossgal élő modellek. A program ötletgazdája Lengyel Zsófia, Székesfehérvár esélyegyenlőségi referense. A divatbemutatótől zenei produkciók is színesítik a programot. A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött, jelentkezni a Bennünk is ugyanaz a szív dobog Fashion Show Facebook-oldalon lehet. A szervezők adományozási lehetőséggel is várják az érdeklődőket. K. Z.

## Visszatérő diákvendégek

FARKAS SZILÁRD

Hatodik alkalommal ülésezett városunkban az Országos Diákparlament. A kétnapos konferenciának ezúttal az Alba Aréna adott otthont.

Székesfehérváron ülésezett az Országos Diákparlament múlt pénteken és szombaton. A testület célja azoknak az ajánlásoknak a gondozása és megvalósulásuk segítése, amelyekről kétfévente dönt az Országos Diákparlament.

Mészáros Attila alpolgármester

megnyitóbeszédében kiemelte, hogy sok eredménye van az elmúlt években elvégzett munkának, amiket a diákparlament a minisztériummal közösen ért el.

Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár arról beszélt, hogy a köznevelés a pedagógusok, a diákok, a szülők együttműködésével tud igazán jól működni, így számukra különösen fontos, hogy folyamatosan visszajelzést kapjanak tanulói oldalról: „Például arról, hogy mit és hogyan tanítsunk, hogy mi működik jól és mi kevésbé jól.”



Fotó: Simon Erika

Tavasszal az Országos Diákparlament is Székesfehérváron ülésezik majd

## Konferencia a múzeumban



Fotó: SZIKI

Első alkalommal adott otthont a Szent István Király Múzeum az M4 Múzeumi Konferenciának. A kecskeméti, a szekszárdi, a székesfehérvári és a veszprémi vármegyei hatókörű városi múzeumok szakemberei a kétnapos eseményen szekcióüléseken, kerekasztal-beszélgetéseken és tárlatvezetéseken cseréltek tapasztalatot, miközben mintegy húsz előadást is meghallgathattak. (Forrás:ÖKK)

## Keddcsináló kultúrmix



Képf: Szweifert Richárd

Adventhez érkezett a Viktória Rehabilitációs Központ Viktória Pódiumának Keddcsináló kultúrmix című programsorozata. Ezen az estén vendégként köszönthettük Kovács Szilviát is, a Fehérvár Média centrum szerkesztő-riporterét, műsorvezetőjét, mélyreható filmek producerét, egyben édesanyját, aki súlyos betegségét legyőzve újra szárnyal a hétköznapokban és ünnepeken egyaránt. V. L.



# Gyorsabb vasúti közlekedés Budapest és Bécs között

Év végéig lezárul a korszerűbb, kiszámíthatóbb és gyorsabb vasúti közlekedést lehetővé tevő „Szűk keresztmetszetek felszámolása és az átjárhatóság fejlesztése a Budapest (Kelenföld) – Hegyeshalom (oh.) vonalon” CEF-projekt. A beruházás Budapest és Hegyeshalom között lehetőséget teremt a nemzetközi és a belföldi forgalom gyorsítására, az utastájékoztatók színvonalának a javítására, és közvetlenül Győr város és annak vonzáskörzetében élőknek is előnyöket hozhat.

A Budapest és Hegyeshalom közötti 1-es számú vasútvonal Magyarország legnagyobb áruforgalmat, belföldi és nemzetközi személyforgalmat egyaránt lebonyolító vonala, egyúttal fontos szerepet tölt be Európa vasúti közlekedésében. A MÁV a magyar kormány jóváhagyásával és az Európai Unió támogatásával ezen a vonalon a szűk keresztmetszetek felszámolását és a vasúti átjárhatóság növelését tűzte ki célul, annak érdekében, hogy megbízhatóbbá és pontosabbá váljon a vasúti közlekedés. A projekt célja a Budapest-Bécs vasúti összeköttetés színvonalának javítása, amelyet követően bővíthetővé válik a menetrendi kínálat, és tovább csökkenthető a járatok menetideje. Az új menetrendi szerkezetben várhatóan napi 16 pár járat kapcsolja majd össze a magyar és az osztrák fővárost a jelenleginél rövidebb menetidővel. A fejlesztéssel javul a Győr-Bécs nemzetközi kapcsolat színvonala, csökken a Budapest és Győr közötti menetidő, és a nemzetközi vonatok gyorsítása magával hozza a Budapest környéki elővárosi közlekedés felgyorsítását is.

Az év végén záruló projekt a TEN-T törzshálózati követelményeknek megfelelő műszaki paraméterek kialakítását célozza az átjárhatóság, a közlekedésbiztonság és a vasúti szolgáltatások



javítása érdekében. Ennek kedvező hatásai lesznek a vasúti személyszállítás esetében, többek között a Győr-Hegyeshalom és a Győr-Bécs útvonalon közlekedők számára is. A projekt része volt az elektro-

nikus biztosítóberendezések belsőterei elemeinek cseréje, új kezelőfelületek és új áramellátó berendezések telepítése Tata, Almásfüzitő-felső és Hegyeshalom vasútállomásokon. Komárom



egy Üzemirányító központból vezénylik a MÁV munkatársai az utastájékoztató rendszereket. A projekt részeként korszerűsítésre került az eddig használt vonatbefolyásoló rendszer (ETCS L1) is. Hegyeshalom állomáson a megállás nélküli határártmenet és a menetidő-megtakarítás érdekében megtörtént a vonatbefolyásolási rendszerek összehangolása (az ETCS L1-L2 szintváltás kiépítése) az osztrák és magyar vasúttársaságok közötti műszaki együttműködés eredményeként. A biztosító- és a vonatbefolyásolási rendszer korszerűsítése révén már 100 km/órás sebességgel haladhatnak át a vonatok Hegyeshalom állomáson. Jelenleg naponta két pár Railjet vonat közlekedik hegyeshalmi megállás nélkül Budapest és Bécs között. A beruházás költségvetése 27 137 805 341 forint, amelyhez az Európai Unió az Európai Hálózatfinanszírozási Eszközből (CEF) 15 920 340 348 forint támogatást tett elérhetővé. A projekthez a hazai költségvetés 11 217 464 993 forinttal járul hozzá. A „Szűk keresztmetszetek felszámolása és az átjárhatóság fejlesztése a Budapest (Kelenföld) – Hegyeshalom (oh.) vonalon” projekt műszaki megvalósítása idén év végéig lezárul. A nemzetközi vonatok menetrend szerinti közlekedési idejének tényleges változása érdekében szükség van arra, hogy az osztrák vasúton zajló pályafelújítások is lezáruljanak. Az ÖBB 2028-ra ígéri az országhatár és Bécs közötti vonal rekonstrukciójának a befejezését.

állomáson a meglévő elektronikus biztosítóberendezést cserélték a megbízott kivitelezők. A meglévő Központi Forgalmellenőrzés berendezés (KÖFE) helyett korszerűbb Központi Forgalmirányító berendezés (KÖFI) létesült a teljes vasútvonalon. Közvetlenül Győr város és annak vonzáskörzetében élőknek is előnyt hoz ez a beruházás, hiszen az új KÖFI révén pontosabb lehet Győr és Hegyeshalom között is a vasúti közlekedés, javulhat a menetrendszerűség, ami a hivatásforgalomban is előnyt jelent. Megváltozik és egységesebb lesz az utastájékoztató is, hiszen az egész vonalon





# Százötven éves a múzeum

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

**Eddig nem látott gyűjteményi darabok is mesélnek a Szent István Király Múzeum történetéről. Szokatlan és páratlan tárlatról van szó, a múzeumi tárgyak jelentős részét még a múzeumba járók sem láthatták soha. A kiállítás a Csók István Képtárban látogatható.**

Százötven évvel ezelőtt várospolitikuskok, vármegyei főnemeselek, az egyház tagjai, tekintélyes polgárok, közéleti, oktatási és kulturális személyiségek – összesen százharmincheten – megalapították a Szent István Király Múzeum jogelődjét, a Fejérvármegyei és Székesfehérvár Városi Történelmi és Régészeti Egyletet.

Zsúfolásig megtelt szombaton a Csók István Képtár, mely otthont ad az Egy múzeum tekintete – a Szent István Király Múzeum első százötven éve – a közösség használatára című időszak kiállításnak.

„Egy ilyen gazdag történelemmel rendelkező intézmény nagyon sok üzenetet, értéket tartogat önmagában is. Beszélhetünk arról, hogy ma a Szent István Király Múzeum az ország egyik legnagyobb tárggyűjteményével rendelkezik és az egyik legjelentősebb vidéki múzeum, de szólhatnak a falak között zajló tudományos munkáról vagy a múzeum jeles



Fotó: Simon Erika

Nagyszabású kiállítással ünnepli százötven éves születésnapját a múzeum. A tárlat június végéig látogatható.

személyiségeiről, karizmatikus, múzeum-építő igazgatóiról is. Amikor arra keressük a választ, mi az, ami összetartja mindezt, akkor egyrészt a közösségre kell gondolnunk, másrészt a közösségre” – fogalmazott a megnyitón Pokrovenszki Krisztián, az intézmény főigazgatója. „Vajon lenne-e a mai világban százharminchétfolyó – erre anyagi lehetőséggel egyébként rendelkező – ember, aki megalapítana egy múzeumot? Annak idején, százötven évvel ezelőtt voltak ilyen személyiségek! Köszönettel tartozunk nekik, hogy ma az ország egyik legnagyobb múzeumának másfél évszázadát ünnepelhetjük! Azt kívánom Székesfehérvárnak, hogy mindig legyenek olyan emberek, közösségek, akik vállalják a létesítését és a fenntartását egy-egy kulturális intéz-

ménynek” – hangsúlyozta Cser-Palkovics András, aki azt is kiemelte, hogy több mint tizenegymillió-kétszázézer látogató jelent meg eddig a múzeum különböző kiállításain, rendezvényein. Köszöntőjének zárásaként a polgármester elismerő oklevelet adott át Pokrovenszki Krisztiánnak, a múzeum főigazgatójának.

„A múzeum alapja a gyűjtemény, hiszen a műtárgyainktól leszünk muzeális intézmény, nem pedig egy sima kiállítóhely vagy rendezvénycsarnok. A múzeum tárgyait megismerni időbe, olykor nem csak évekbe, hanem évtizedekbe telik. Nem véletlen tehát, hogy az itt hosszú évtizedek óta dolgozó kollégák tudták azt a munkát elvégezni, ami egy ilyen, százötven éves atólelő intézménytörténeti kiállításához elengedhetetlen” – fogalmazott Izinger Katalin, a tárlat kurátora, aki a tárgyak mögött húzódó emberi történetekre hívta fel a meglentek figyelmét.

A vendégeket Hatházi Gábor régész is köszöntötte, aki a gyermekek fejlődéséhez hasonlította a múzeum fejlődését: a csecsemőkör 1873-tól 1910-ig tartott, ezt követően az iskolás évek Marosi Arnoldhoz köthetők 1910 és 1938 között, amikor a Nemzeti Emlékhely is megvalósult. Egy nagyon rövid ideig Weöres

Sándor is igazgatta a múzeumot, ám az igazi felnőtté váláshoz Fitz Jenő 1985-ig tartó igazgatói munkásságára volt szükség. A múzeum ekkorra már kétszáz fős csúcspontjára, illetve a modern magyar képzőművészet zarándokhelyévé vált. A rendszerváltást követő időszak nem volt egyszerű Kovács Péter, Fülöp Gyula, Demeter Zsófia, majd Kulcsár Mihály számára, miközben egy dinamikusan változó „szabadidőpiacon” kell talpon maradni, ám mára mégis az ország egyik legjelentősebb, nemzetközi szinten is elismert intézménye lett a Szent István Király Múzeum.

Animációs film, digitális emlékkönyv, valamint egy digitális kartotékkönyv fogadja a földszinten az érkezőket, melynek fiókjait kihúzza a múzeum nagyjainak történetét ismerhetik meg.

A tárlaton közel ezer digitalizált fotót nézhetünk meg a százötven évből, és tizennyolc fogalom köré rendezve ismerkedhetünk a múzeum hatalmas gyűjteményének legérdekesebb darabjaival. A kiállítást egy „tárgybeszéd-szoba” zárja, ahol egy kőbalta, a múzeum első, leltárba került tárgya látható, s kerül interakcióba az itt kiállított mintegy százötven műtárgy-gal.

## Betlehemi szép csillag

VAKLER LAJOS

**A Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház adott otthont szombaton a Betlehemi szép csillag című pályázat megnyitójának és a kézműves alkotók kiállításának, akik hallgattak a hívó szóra, és idén is hozzájárultak az adventi ünnepkör meghatározó pillanatainak felidézésével a karácsony méltóságának megőrzéséhez.**

A kiállítást Spányi Antal megyés püspök ajánlotta a látogatók figyelmébe: „Ez már a huszonkettedik alkalom, hogy megrendezzük ezt a kiállítást. Ez alkalmat ad arra, hogy kicsik és nagyok, mesterek és amatőrök megmutathassák a maguk szeretetét, hitét, valljanak arról, hogy

Jézus Krisztus hogyan is jött el kö-zénk, és mit is jelent az ő eljövetele.” Szenczi Jánosné, a Fehérvári Kézművesek Egyesülete elnöke köszöntőjében méltatta az idej betlehemek sokszínűségét, az új anyagokból, új technikával készült alkotásokat, azokat az egyedi csodákat, amelyek a gyermekek és a felnőttek munkáiban is megjelennek.

A tárlatnak otthont adó művelődési ház igazgatója, Jakubek Tiborné az advent legfontosabb üzenetét emelte ki, mely segít a hétköznapok nehézségeinek feloldásában, igazi, mély emberi üzenetet hordoz, és megtestesíti a teremtés csodáját.



Fotó: Simon Erika

A kiállítás december huszonkettedikéig látogatható a Szent István-teremben

## Vízivárosi advent

**Szombaton délután folytatódott a fehérvári városrész szép hagyománya: a Vízivárosi advent programja az ART Kulturális Egyesület segítségével valósult meg, és több generációt is összefogott.**



Fotók: Bátskai Gerőné

A közös ünnepváró programon iskolák és óvodák gyermekcsoportjainak karácsonyváró műsorait láthatták a vendégek



Nem maradhatott el a gyerekek és a felnőttek közös karácsonyfa-díszítése sem



**Kívánj nagyobbat,  
a főnyereményből akár álmaid  
autóját is megveheted!**



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

**Játssz ünnepi  
sorsjegyeinkkel, és nyerj  
akár 50 vagy 175 millió  
forintot!**

*A Nagykarácsony sorsjegyéből származó bevétel egy részét  
a Szerencsejáték Zrt. befogadó játszóterek építésére fordítja.*

A sorsjegyeket keresd a lottózókban, a karitatív sorsjegyárusoknál,  
a postákon és a kijelölt MDL töltőállomásokon! [www.szerencsejatek.hu](http://www.szerencsejatek.hu)



A talársa vitt szerencsejáték ártalmas,  
függőség kialakulásához vezethet!  
#maradenjatek

18



90.2  
Vörösmarty Rádió

A helyi rádiózás helyzete  
Magyarországon  
1993-tól napjainkig

Vendég:  
Meszleny László,  
a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság  
(NMHH) Média tanácsának tagja

Műsorvezető:  
Sasvári Csilla



A teljes beszélgetés már elérhető a rádió Youtube-csatornáján!

HUFBAU  
KEDVENC  
Márka hetek  
12.06.-01.15.

HUFBAU

Siniat impregnált  
gipszkarton

Smart H3 12,5x1200x2000mm

Székesfehérvár, Móri út 102.

+36 22 513 220

www.braunbau.hu

br. 1390 Ft /m<sup>2</sup>



**Kegyeleti munkatárs**  
munkakörbe munkatársat keres.

**Csatlakozz a Városgondnokság csapatához!**

**Az állás megnevezése**

- Kegyeleti munkatárs

**Fő feladataid:**

- Temetési szertartások lebonyolítása
- Elhunytak ravatalozásra történő előkészítése
- Temetkezési helyek előkészítése, sírásás
  - Temetői zöldfelületek kezelése

**Mit várunk tőled?**

- Minimum általános iskolai végzettség
- Jó fizikai állapot és állóképesség
- Ápolt, rendezett megjelenés

**Előny, ha...**

- Hasonló munkakörben szereztél már tapasztalatot
- Van B kategóriás jogosítványod

**A munkavégzés helye:**

- Székesfehérvár

Ha úgy érzed, hogy rád van szükségünk, küldd el nekünk a fényképes önéletrajzodat az [oneletrajz@varosgondnoksag.hu](mailto:oneletrajz@varosgondnoksag.hu) e-mail-címre – tárgyban „Kegyeleti munkatárs” feltüntetésével.

WIDEX  
HALLÓKÉSZÜLÉK  
STÚDIO

**AJÁNDÉKOZZA MEG  
MAGÁT ÉS SZERETTEIT  
A JÓ HALLÁS ÖRÖMÉVEL!**

Jöjjön be hozzánk ingyenes  
hallásvizsgálatra  
és próbálja ki hallókészülékeinket!

SZÉKESFEHÉRVÁR  
Berényi út 72-100.  
/Videoton orvosi rendelő/

06 (22) 235 270, 06 (70) 629 8511  
szekesfehervar@widex.hu

Nyitva:  
Csütörtök, Péntek: 08:00-18:00

SZ/24/12FH1



**Karbantartó**  
(mezőgazdasági gépszerelő)  
munkakörbe munkatársat keres.

**Csatlakozz a Városgondnokság csapatához!**  
Ha szereted a gépeket, érdekel a kertészet és a technika, akkor nálunk a helyed!

**Az állás megnevezése:**

- Karbantartó (mezőgazdasági gépszerelő)

**Fő feladataid:**

- A gépállományunk karbantartása, javítása: kertészeti kis- és nagygépek, gépjárművek
- Önálló hibakeresés és gyors problémamegoldás
  - Szerszámok karbantartása, megóvása, felelős anyaggazdálkodás és precíz munkavégzés
- A műhely rendben tartása – nálunk nemcsak a gépek, hanem a környezet is fontos!
  - Munka-, baleset-, tűz- és környezetvédelmi, valamint szerelési-javítási előírások betartása

**Mit várunk tőled?**

- Szakirányú végzettség (mezőgazdasági gépszerelő)
  - Precíz és igényes munkavégzés
  - B kategóriás jogosítvány
- Képesség az önálló munkavégzésre és problémák gyors megoldására

**Előny, ha...**

- Van már szakmai tapasztalatod a mezőgazdaság területén
- Van hegesztési gyakorlatod vagy dolgoztál lakatosként

**A munkavégzés helye:**

- Székesfehérvár

Ha úgy érzed, hogy rád van szükségünk, küldd el nekünk a fényképes önéletrajzodat az [oneletrajz@varosgondnoksag.hu](mailto:oneletrajz@varosgondnoksag.hu) e-mail-címen – tárgyban „Karbantartó (mezőgazdasági gépszerelő)” feltüntetésével lehet.



mvm.hu



# MINDEN PILLANATBAN OTT VAN

ENERGIA. ÉRTÜNK

MVM





# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## Nem lakás céljára szolgáló helyiségek (egykori légópincék) értékesítésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet az alábbi, kizárólagos tulajdonában álló, székesfehérvári nem lakás céljára szolgáló helyiségek (korábbi légópincék) értékesítésére:

	<b>Cím</b> (Székesfehérvár)	<b>Megnevezés</b>	<b>Hrsz.</b>	<b>Alapterület</b> (m <sup>2</sup> )	<b>Forgalmi érték</b> (bruttó Ft)
1.	Erkel Ferenc utca 2. pincszint	egyéb helyiség	602/A/49	178	2.420.000,-
2.	Mátyás király körút 25. pincszint	egyéb helyiség	55/A/16	69	1.970.000,-
3.	Mikes Kelemen utca 6. 1. emelet 1. (ténylegesen: pincszint)	egyéb helyiség	8824/A/44	98	1.070.000,-
4.	Prohászka utca 27. pincszint	egyéb helyiség	543/2/A/13	48	1.050.000,-
5.	Prohászka utca 29. pincszint	egyéb helyiség	543/3/A/9	59	1.280.000,-
6.	Prohászka utca 31. pincszint	egyéb helyiség	543/4/A/15	48	920.000,-
7.	Prohászka utca 33. pincszint	óvóhely	543/5/A/15	48	1.050.000,-
8.	Prohászka utca 45. pincszint	egyéb helyiség	553/1/A/16	48	1.110.000,-
9.	Prohászka utca 50. alagsor 77.	egyéb helyiség	618/2/A/12	77	1.780.000,-
10.	Virág Benedek utca 5. 1. emelet 1. (ténylegesen: pincszint)	egyéb helyiség	2/4/A/1	113	1.690.000,-
11.	Vörösmarty tér 4. 1. emelet 1. (ténylegesen: pincszint)	egyéb helyiség	520/A/8	120	1.310.000,-
12.	Vörösmarty tér 6. pincszint	egyéb helyiség	521/A/10	71	1.060.000,-
13.	Zichy liget 4. pincszint	egyéb helyiség	33/A/6	72	1.270.000,-
14.	Zichy liget 7. 1. emelet 1. (ténylegesen: pincszint)	egyéb helyiség	29/A/15	52	780.000,-

További részletek: <https://www.szekesfehervar.hu/ingatlan-palyazatok>

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és megbízásából:  
Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.



Ünnep

# A Fehérvári advent programjai

## December 6., péntek

16 óra–19 óra: a Mikulás a belvárosban játékokkal, ajándékokkal, zenés műsorral várja a gyerekeket a Városház téri Adventi színpad előtt  
9 óra, 10.30, 12 óra: Szőnyi Erzsébet: A didergő király – gyermekoratórium (Technika Háza, Rákóczi u. 25.)  
15 óra–19 óra: Találkozz a Mikulással Maroshegyen! A korábbi évekhez hasonlóan idén is bejárja Maroshegy utcáit a Mikulás. A Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár épülete elől indul a hintó, mely ünnepi dalokkal és szaloncukorral érkezik az utcákba, hogy a Mikulás több helyen is fogadja a gyerekek énekét, köszöntését.

17.30: élő adventi naptár – Szent Miklós az adventi naptár ablakában (Városháza)

## December 7., szombat

10 óra–10.30: Munkácsy Mihály Általános Iskola 1. és 2. évfolyama: Harang csendül, ének zendül (Adventi színpad, Városház tér)

10 óra–19 óra: játékonysági és kézművesvásár (Püspöki Palota, Adventi udvar)

10 óra–12 óra: Bejgli adventi kreatív stúdió – Floráriumkészítő workshop (Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ, Fürdő sor 3.)

10 óra: Szőnyi Erzsébet: A didergő király – gyermekoratórium (Technika Háza, Rákóczi u. 25.)

10 óra: Fenyőlegenda – papírszínházi előadás játékkal, beszélgetéssel a szeretet erejéről (Vörösmarty Mihály Könyvtár Gyermekrészlege, Oskola utca 7., I. em.)

14 óra–16.15: Ötletműhely: Mézeskalács-díszítés, egyedi faházfestés és Mikulásvárás (Székesfehérvári Egyházmegyei Látogatóközpont, Lakatos u. 7.)

17.30: élő adventi naptár – Kovács Dávid hegedűművész a Csendes éj, a Pásztorok, pásztorok és a Mennyből az angyal című dalokat adja elő (Városháza)

## December 8., vasárnap

10 óra–17 óra: Advent a Rác utcában (Kézművesek Háza, Rác utca 27.)

11 óra: A karácsonyi titok – a Szabad Színház mesejátéka (Igéző, Basa utca 1.)

17.30: élő adventi naptár – Párkányi Máté, az Alba Fehérvár kosarasa adja elő Aranyosi Ervin Mi lenne, ha a karácsony... című versét (Városháza)

17.35: Vox Mirabilis Kamarakórus (Adventi színpad, Városház tér)

18 óra: a város adventi koszorúján Bencze András evangélikus lelkész, Brunner Vilmos református lelkész és Törő Gábor országgyűlési képviselő gyűjtja meg a második gyertyát (Adventi színpad, Városház tér)  
18.10: Lesz minden! – Éliás Gyula adventi akusztikus műsora duóformációban (Adventi színpad, Városház tér).

## December 9., hétfő

10.30: Adventi kis csodák – irodalmi délelőtti és kézműveskedés: adventi novellák felolvasása, adventi koszorú készítése papírból és üvegből (Zsolt utcai könyvtár, Zsolt utca 34.)

17.30: élő adventi naptár – Varga Virág Napsugár és Esze Tamás (Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium) a Tompos Kátya előadásában híressé vált Magányos csónak című dalt adják elő (Városháza)

## December 10., kedd

17.30: élő adventi naptár – Orsovai Reni énekesnő, dalszerző a Have Yourself a Merry Little Christmas című dalt éneklé (Városháza)

## December 11., szerda

Az Adventi színpad fellépői:  
9.30–9.50: Hosszúsétatéri Óvoda 1-es számú Katica csoportja: Ha itt a tél...  
10 óra–10.15: Arpád Uti Óvoda Nyuszi csoportja: Csilingelő csengettyűk  
10.30–11 óra: Vízvárosi Óvoda Napraforgó csoportja: Karácsonyi hangolódás  
11.05–11.30: Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola 2. a osztálya: A karácsony csodája  
11.35–11.45: a Palotavárosi Óvoda Katica csoportjának karácsonyváró műsora

12 óra–12.10: Felsővárosi Általános Iskola 2. a osztálya: Felsőváros csillagai

17.30: élő adventi naptár – Brunner Jázmin és Esze Tamás (Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium) Balázs Fecó A csönd éve volt című dalát adják elő (Városháza)

## Állandó programok

• Mesebeli gőzös a város karácsonyfája alatt december 1. és 23. között: hétköznapokon 16 és 19 óra között, valamint az Adventi színpadon zajló délelőtti gyermekműsorok ideje

alatt. Szombaton és vasárnap 16 és 20 óra között.

• Meglepetés minden napra – élő adventi naptár december 1-től 23-ig 17.30-kor a Városháza ablakaiban  
• Karácsonyi csodák utcája a Vasvári Pál utcában  
• Fotópontok a Városház téren  
• A város iskoláinak és óvodáinak műsora az Adventi színpadon hétköznapokon 9.30 és 12.30 között  
• Nyitott Városháza – hétköznapokon 9 és 18 óra között megtekinthető a Szent Korona, az Országalma és a koronázási kard hiteles másolata.

**KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS A JANCSÁRKERT PIACON!**

Vásároljon közvetlenül termelőinktől, és tegye különlegessé az ünnepi asztalt!

Jancsárkert piacsnak  
**NYITVATARTÁS**  
KEDDTŐL – PÉNTEKIG

HÁZTÁJI BOLTOK.....	7:30–13:00
ZÖLDSÉG – GYÜMÖLCS.....	7:30–18:00
HENTES-, HÚSÁRÚ .....	7:30–15:00
VIRÁG, DEKORÁCIÓ .....	7:30–15:00
ÉDESSÉG, MAGVAK .....	10:00–18:00

**SZOMBATON**

CSARNOK .....	6:30–12:00
PIACUDVAR.....	6:30–12:00

**VASÁRNAP**

KÉZMŰVES AJÁNDÉKVÁSÁR.....	9:00–15:00
----------------------------	------------

### Kos 3. 21. – 4. 20.

A jegyed tüzes energiája egyszerre áldás és átok, a csillagok azonban most egyértelműen türelmre intenek. A karrieredben jó lehetőségek mutatkoznak, használd ki!

### Bika 4. 21. – 5. 20.

Nem találsz az egynél sem a magánéletedben, sem a karrieredben. Fontos, hogy a költekeidet fogd vissza egy kicsit, itt az ideje növelni a megtakarításaidat! A kitartás és a következetesség meghozza gyümölcsét!

### Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Jó lehetőség kínálkozik az új dolgok elsajátítására. Az ünnepi meghívások sokaságában figyelj rá, hogy ne igérek el túl sokféle, fontos, hogy szakíts időt a pihenésre!

### Rák 6. 22. – 7. 22.

Hatalmas érzelmi hullámokra számíthatsz. Az erős megérzéseid azonban segítenek, hogy előrébb juss a karrieredben. Használd ki ezt a kedvező időszakot!

### Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Itt az idő, hogy megcsillagtasd vezetői képességedet! A csillagok kedvező állása kiemeli karizmatikus kisugárzásodat. Bíz az ösztöneidben, és hagyd, hogy a fantáziád szabadon szárnyaljon!

### Szűz 8. 23. – 9. 22.

Koncentrálj a személyes és munkahelyi kötelességeidre! Egy új ismeretség kulcsszerepet játszhat az előrelépésedben. A hét vége szerelmes hangulatot hozhat.



Foto: Nick Rameyer

2024. december 5-11.



Ünnep

## Nyugdíjasok karácsonya

Székesfehérvár önkormányzata minden év decemberében színes, szórakoztató előadással ajándékozza meg az idősebb generáció képviselőit. Ezúttal is a hazai színházak kiválóságait láthatja és hallhatja a közönség.

A Nyugdíjasok karácsonya Székesfehérvár önkormányzatának hagyományos rendezvénye, melynek keretében szórakoztató karácsonyi műsorral ajándékozza meg a város idősebb polgárait, a nyugdíjasklubokat és egyesületeket, hogy így fejezze ki köszönetét egész éves munkájukért, támogatásukért és együttműködésükért. Idén december 11-én, szerdán 14 órakor kezdődik a zenés műsor. Előtte a város polgármestere, Cser-Palkovics András köszönti a közönséget. A musical- és operett-szágerekből, szanzonekból összeállított műsorban fellép Kállay Bori színművész, Kiss Zoltán színművész, a Fővárosi Operettszínház Mánás Miskája, Csengeri Attila színművész, a Madách Színház Fantomja, Szeles József színművész és Teremi Trixi színművész, a

Kastélyok berendezéséhez vásárolj festményeket, ezüstöket, aranyakat, porcelánokat, bronzokat, órákat, bútorokat, katonai tárgyakat, hagyatékokat, stb.!

Üzlet: 0630/286-4717,  
kuriaantikvitas@gmail.com

Rátonyi Róbert Színház igazgatója. Az előadásban közreműködik a Rátonyi Róbert Színház tánckara. A rendezvényen való részvétel ingyenes, mindenki sok szeretettel várnak! Kapunyitás 13 órakor.

Közösség

## Díszítsünk közösen karácsonyfát!

Négy formás nordmann fenyő várja a Zichy ligetben, a fénykorona belsejében, hogy a fehérváriak kedvükre felöltöztessék őket az ünnepre.

Néhány évvel ezelőtt a közösséget erősítő, megtartó kezdeményezésként merült fel a legnagyobb közösségi oldal egyik fehérvári csoportjában a Mindenki karácsonyfája gondolata, amit a város polgármestere is támogatott. Az ötlet megvalósult, nagy sikert aratott, és a város lakói azóta is évről évre örömmel díszítenek karácsonyfákat a Zichy ligetben. Színes gömbök, angyalkák, mézes figurák és sokféle egyéb szépség kerül a fákra. Sok szülő, nagyszülő használta ki a lehetőséget, hogy gyermekeikkel, unokáikkal közösen tegyenek fel egy-egy dísz a zöld ágakra.

Ebben az évben négy szép nordmann fenyő várja a fehérváriakat a Zichy ligetben, a fénykorona belsejében – a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ munkatársai itt helyezték el a fákat, melyeket kedvére díszíthet minden fehérvári. Akár kellemes családi program is lehet elkészíteni a közös karácsonyfára szánt

apróságokat, amelyeket december 24-ig akaszthatnak fel a fenyőkre azok, akik szívesen részt vesznek az öltöztetésben. Nem árt azonban tekintettel lenni az időjárásra: fontos, hogy esőnek, hónak, szélnek ellenálló díszek kerüljenek fel a fákra, hiszen azok a tervek szerint vízkereztségig, azaz január 6-ig lennek majd a Zichy ligetben – remélhetőleg sok fehérvári örömeire!

Tánc

## Mikulás-táncház

Kézműves-foglalkozás, népi gyermekjáték, csikóbál, tánctanítás és táncművelés – december 7-én, szombaton a Malom utcába is megérkezik a várva várt Mikulás.

Az Alba Regia Táncgyesület a Malom utcai Táncházban hónapról hónapra megrendezi hagyományos táncházait az alkalmakhoz illő kézműves-foglalkozásokkal, népi gyermekjátékokkal, tánctanítással és zenés, táncos mulatsággal. A Mikulás-táncház programja: 17 óra: kézműves-foglalkozás – karácsonyfadísz készítése fonalból Pintérné Markovics Marcellával 18 óra: Nótás Mikulás – népi gyermekjáték Kneifelné Laczkó Kriszta vezetésével 19 óra: Mikulásváró csikóbál az ARTE ARAMI Töporlyú csoportjával 20 óra: felcsiki tánc tanítása IV. 21 óra–1 óra: táncművelés A házigazda Németh Gergő. Muzsikál a Galiba zenekar.

Irodalom

## Királykúti könyvek

Bartusz-Dobosi László kettős könyvbemutatójának ad otthont december 12-én, csütörtökön 17 órakor a Királykút Emlékház: az Egyensúly – Esszék, kritikák, beszélgetések, valamint a Grafit és fűszál (kerti esszémeditációk) című köteteket ismerheti meg a közönség a Királykúti esték évzáró eseményén.

Bartusz-Dobosi László író, szerkesztő, tanár, 2006 és 2009 között az Irodalmi Páholy, 2021 óta a KárPit című irodalmi és kulturális folyóirat alapító főszerkesztője, a PIM DIA külsős szakértője, a Mathias Corvinus Collegium vezető oktatója Pécsen él. Tagja a Magyar Írószövetségnek, a Berzsenyi Társaságnak és a Magyar Katolikus Újságíró Szövetségnek. Eddig tizenhárom önálló kötete

jelent meg, legutóbb az Egyensúly – Esszék, kritikák, beszélgetések (2024) és a Grafit és fűszál (kerti esszémeditációk, 2024). A szerzővel az est házigazdája, Bakonyi István irodalomtörténész beszélget.

Kiállítás

## Szöttesek tárlata

A Fekete Sas Patikamúzeum állandó kiállítása keretében mutatkozik be Kádár Emese képzőművész. Az alkotó különleges szötteseinek tárlatát december 5-én, csütörtökön 18 órakor nyitják meg.

Distillation of Hope – ezzel a címmel nyílik meg Kádár Emese képzőművész kiállítása a Fekete Sas Patikamúzeumban, a Szent István Király Múzeum szervezésében. A patikamúzeumban található, jezsuita szerzetesek megbízásából készült 18. századi barokk bútorzat és a díszes tárolóedények a vallási áhítat és hit elmélyítését szolgálták – így a gyógyulás ígérete egy szakrális, átszellemült térben jelent meg. Itt bukkanak fel Kádár Emese szöttesek megformált munkái, melyek egyítik a vallásos és a máig a gyógyászatához köthető motívumokat, illetve tematizálják az elmúlással kapcsolatos szorongást. Kádár Emese festőszakon végzett, ezt követően különféle anyagokkal kezdett el kísérletezni. Így talált rá a textilre és a szövés technikájára, mely alkalmas installációk létrehozására, ugyanakkor a festészet nyelvén is beszél a műértő közönségnek. A kiállítás január 31-ig, keddtől vasárnapig 10 és 18 óra között látogatható.

Előadás

## Inspiráló magyarok

A Mathias Corvinus Collegium következő előadása, mely sikeres magyarokról szól, egyben könyvbemutató is lesz.

A kollégium székesfehérvári képzési központja következő eseményének címe: Inspiráló magyarok – 24 lebilincselő sikertörténet. Előadók: Berta Mihály és Sal Endre. Az előadás december 10-én, kedden 18 órakor kezdődik a Táncsics Mihály utca 2. szám alatt. Regisztrálni az alábbi oldalon lehet: <https://feliratkozas.mcc.hu/hu/inspiralo-magyarok-highlights-szfvar>.



### Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Nehezen találod az egyensúlyt a személyes ambíciód és a másokkal való együttműködés között. Nagyobb figyelmet igényelhet a párcapcsolatod, a pénzügyi döntéseket át kell beszélnetek! Ne vállalj felesleges kockázatot!

### Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A hét eseményei kalandvágyóvá tesznek. Váratlan hírek új irányba terelhetik az életedet, előfordulhat egy munkahelyváltás is. Légy résen, és maradj nyitott a változásokra!

### Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Energikusabbnak érezheted magadat a héten, mint máskor. Ez magabiztossággal tölt el, és arra sarkall, hogy új dolgokba vágj bele. Használd ki a lehetőségeket, és tölts minél több időt a barátaiddal!

### Bak 12. 21. – 1. 20.

Úgy kommunikálj, hogy közben mások határait tartsd tiszteltben! Így ugyanis elegánsan kikerülhetsz pár konfliktusgyanús helyzetet. Ne sietess semmit a héten, mert az megfontolatlanságba hajszolhat!

### Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Olyan találkozásokra számíthatsz, amelyek elősegítik a karriered fejlődését. Remek lehetőség adódik egy esetleges együttműködésre: csak bízz a csapatmunkában, és oszd meg az ötleteidet, hogy valóra válhassanak! Egy nem várt szerelem is bekopoghat az ablakon.

### Halak 2. 19. – 3. 20.

Bármilyen helyzetbe sodródsz is, próbáld megvizsgálni, hogy mit akar neked megmutatni. Ha a lelkedben béke honol, akkor a külső történések sokkal nehezebben hatnak rád. Ne aggódj, mindenre van megoldás!





**ÚJ GAZDASÁGPOLITIKA**

# **MAGYARORSZÁG MEG TUDJA CSINÁLNI!**



**NEMZETI   
KONZULTÁCIÓ**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából



## Nincs megállás!

SOMOS ZOLTÁN

Folyamatosan játsszák meccseiket a MÁV Előre röplabdázói. A női és a férfi csapat is nyert a bajnokságban, a nemzetközi kupában viszont nagy csatában alulmaradtak a fiúk görög ellenfelükkel szemben.

A CEV Challenge-kupa nyolcadöntőjében a hazai pálya ismét Tatabányát jelentette a MÁV Előre-Foxconn férfi csapatának. Talán hamarosan nem kell majd utazni, ehhez a fehérvári röplabdakomplexum elkészültségéig kell várni. Mindenesetre a tatabányai csarnokot is jól ismerik Omar Perillo tanítványai, és a görög PAOK ellen

ezt többször meg is mutatták. Kár, hogy a térfélcserék mintha megszárták volna a fehérváriakat, mert a második és a negyedik játszmában leadták előnyüket. Így végül az ötödik döntött, szoros küzdelemben a PAOK javára. A párharc azonban még nem dőlt el, következik a visszavágó Szalonikiben! A hazai mezőnyben viszont gond nélkül hasít a MÁV-Előre, legutóbb a megyei rivális Dunaújváros elleni sikerrel erősítette meg listavezető helyét. Szintén nyert a női csapat, mégpedig a tabellán harmadik Újpest ellen, ezzel visszavágott az első fordulóban elszenvedett vereségért.



Nincs könnyű dolguk az ellenfeleknek, ha összeáll a fehérvári sánc!

## A gokart szerelmese

Ezüstérmet szerzett a Spanyolországban rendezett Motorsport Olimpián egy tizenhat éves székesfehérvári diáklány, Benedek Anna. Két éve ült először gokartba, de a szabadidős tevékenységből hamar az élsport világában találta magát.

Benedek Anna sikerrel indult a bajnokságokon, majd idén megnyerte a Magyar Kupát. A Közép-európai Bajnokságon egy-egy futamban próbálta ki magát, ahol rendre az első tízben végzett. A szezon zárásaként Valenciában a FIA Motorsport Games nemzetközi versenyen nyolcvannégy ország hatszáznegyvenhat versenyzője közül a szlalom kategóriában a második helyet

szerezte meg csapatával. Magyarország legsikeresebb lány gokartversenyzője szerencsés, hiszen megtalálta az egyensúlyt a sport és a tanulás között. A jó tanulmányi eredmény függvénye ugyanis, hogy úzhessen továbbra is ezt a sportot, hiszen a tizedikes diák az egészségügyi pálya irányába tervezi a továbbtanulást. A sportban elért eredmények új utak, újabb kihívások felé vezetnek: a gokartból a Forma-, illetve a túraautók világába lehet továbblépni. Ő ez utóbbit választotta, így megkezdte a felkészülést, hiszen tavasszal szeretne a Suzuki Swift Kupában elindulni. (Forrás: ÖKK)



Benedek Anna a fehérvári Városházán is megmutatta idén szerzett ezüstérmét

## A videobíróval szemben is nyertek

SOMOS ZOLTÁN

Megszerezte első idegenbeli sikerét a Fehérvár FC az OTP Bank-ligában. Vasárnap Zalaegerszegen egy góllal nyert a Vidi, melynek kapusa egy erősen vitatható tizenegyest is kivédett.

Eddig ritkán jött ki jól a Vidi abból, ha egy meccsen a játékvezető igénybe vette a VAR segítségét. A videoasszisztens az előző szezon utolsó mérkőzésén két góltól is megfosztotta a csapatot, ez pedig az érembe került. De akadtak más példák is, bár úgy tartják, hosszabb távon kiegyenlítődik, hogy egy csapat ellen vagy mellett szól a

módosított ítélet.

Zalaegerszegen úgy tűnt, végre jól jön ki belőle a Fehérvár, mert bár a játékvezető ítélt ellene egy büntetőt, a videós kolléga jelezte, hogy érdemes lenne visszanezni. Csakhogy az esetek nagy részével ellentétben a bíró nem visszavonta, hanem megerősítette ítéletét, így hiába vezetett 1-0-ra a Vidi, úgy tűnt, egyenlítőnek a hazaiak. Am Nagy Gergely kivédte a tizenegyest, a csapat pedig nyert, és ezzel el is lépett egy kicsit a zalaiaiktól. A hétvégén pedig tovább erősítheti pozícióját, mert a vele azonos pontszámmal álló Nyíregyháza fogadja a Sóstói Stadionban.



Első gólját szerezte fehérvári színekben, és ezzel nyerőember lett Bohdan Melnyik

## Váratlan változás

SOMOS ZOLTÁN

Miután megverte a Sopront, kikapott Kecskeméten az Alba Fehérvár. A kettő között a klub váratlanul bejelentette, hogy megválnak az irányítói poszton addig jól teljesítő David Nicholstól.

Hazai pályán ismét hozta a kötelezőt az Alba a kosárlabdabajnokságban. A Sopron elleni 107-88-as győzelem beleillett a korábbi fehérvári meccsek sorába, hiszen sok pontot dobott és nyert a csapat. Nichols ebből tizenöt ponttal és tizenegy gólpasszal vette ki a részét, és aligha gondolta bárki, hogy ez volt az amerikai

irányító utolsó mérkőzése az Alba mezében.

Pedig ez történt, mert hétfőn a klub bejelentette, hogy „személyes okból” felbontotta a játékos szerződését. Így kedden klasszikus irányító nélkül utazott Kecskemétre az Alba, ahol bántóan simán, 98-79-re kikapott.

Idegenben továbbra is nyeretlen Alejandro Zubillaga csapata, és annak ellenére nehéz helyzetben van, hogy Nichols pótlására leigazolta Lester Medfordot, aki hét évvel ezelőtt Szombathelyen már beleszólt a magyar kosárlabdába. Pénteken a Honvéd otthonában mutatkozhat be új csapatában.



Nem tudni, mi vezetett a szakításhoz a pályán jól teljesítő Nicholsszal





# A Vörösmarty Rádió műsora december 7-től december 13-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2024. 12. 07. SZOMBAT	2024. 12. 08. VASÁRNAP	2024. 12. 09. HÉTFŐ	2024. 12. 10. KEDD	2024. 12. 11. SZERDA	2024. 12. 12. CSÜTÖRTÖK	2024. 12. 13. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétvége: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Kiss-Dávid Renáta	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétvége: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Jó reggelt, Fehérvárt! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Jó reggelt, Fehérvárt! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Jó reggelt, Fehérvárt! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Jó reggelt, Fehérvárt! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Jó reggelt, Fehérvárt! – minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton
08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó	09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Suplicznó Tóth Mária	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Pajtók-Vízolyi Júlia	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Pajtók-Vízolyi Júlia	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Pajtók-Vízolyi Júlia	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Pajtók-Vízolyi Júlia
09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter	10.10 Gazdát keresünk az ASKA menhelyen élő kutyáknak Vendég: Molnár Tamásné	11.40 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Pajtók-Vízolyi Júlia	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Pajtók-Vízolyi Júlia	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Pajtók-Vízolyi Júlia	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Pajtók-Vízolyi Júlia
10.10 Meseterápia Vendég: Csabai Dorina	11.10 Zenéről szóban	12.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Pál Loránd	11.35 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Pál Loránd	12.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Pál Loránd	11.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Pál Loránd	11.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Pál Loránd
11.10 Cseperedő – minden, ami baba és mama	11.35 Szabadidőben – karácsonyi hagyományok Vendég: Gróf Krisztina	13.00 Illetlan Vendég: Ober László	12.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Pál Loránd	13.00 Illetlan Vendég: Ober László	12.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Pál Loránd	12.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Pál Loránd
12.10 Lélekbuvár	12.10 Csak stílusosan! Vendég: Pánczél Anikó	14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor	13.00 Illetlan Vendég: Ober László	14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor	13.00 Illetlan Vendég: Ober László	13.00 Illetlan Vendég: Ober László
13.40 Zöldellő utakon	13.05 A táncdalfesztiváloktól napjainkig Vendég: Kiss György	15.00 Hírek 15 órakor	14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor	15.00 Hírek 15 órakor	13.10 A Városgondnokság műsora	15.00 Hírek 15 órakor
15.10 Húha! – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György	14.10 Zenetrimx Műsorvezető: Kiss György	16.10 Dojo önévelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétkői Gábor	15.00 Hírek 15 órakor	15.15 Cseperedő – minden, ami baba és mama	13.40 Az vagy, amit megeszel! Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix	15.10 Kézműveink Vendége: A Fehérvári Kézművesek Egyesülete tagjai
16.40 Lokálpatrióta	18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	17.10 A termőföldtől az asztalig Vendég: Sziebert Gergely, a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, főállatorvos	16.10 Dojo önévelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétkői Gábor	16.10 Dojo önévelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétkői Gábor	14.10 Ez itt az én hazám! Hírek 15 órakor	16.10 Nézőpontok – Nézőpéntek Palkó Zsuzsi vendége Kerecsényi Gergely
18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	19.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	17.10 A termőföldtől az asztalig Vendég: Sziebert Gergely, a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, főállatorvos	17.10 A termőföldtől az asztalig Vendég: Sziebert Gergely, a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, főállatorvos	15.00 Hírek 15 órakor	17.10 Utazási magazin Vendég: Grosz Pálma
19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	15.10 Ügyvédi jótanácsok Vendég: Berzovics Gábor	17.10 Utazási magazin Vendég: Grosz Pálma
20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos		20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	16.40 Környezetbarát Vendég: Kalmár Ádám és Buda Andrea	18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
		20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	17.10 Filmkocka Vendég: Kalmár Ádám és Buda Andrea	19.10 Fehérvári beszélgetések – ismeretlen ismerős Szerkesztő: Kiss György
					18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranymetszés Szerkesztő: Sasvári Csilla
					20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



# A Fehérvár Televízió műsora december 7-től december 13-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2024. 12. 07. SZOMBAT	2024. 12. 08. VASÁRNAP	2024. 12. 09. HÉTFŐ	2024. 12. 10. KEDD	2024. 12. 11. SZERDA	2024. 12. 12. CSÜTÖRTÖK	2024. 12. 13. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
07:00 Híradó	09:00 Bajnokok városa	07:00 A hét hírei	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	09:25 Sztárportré	07:20 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Köztér
07:55 Agrárinfó	09:45 Fizikai kísérletek: Hótan	07:20 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	07:45 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:55 Bajnokok városa
08:25 A Fehérvár Televízió archívumából	10:00 Hírek – ismétlés	07:50 A Fehérvár Televízió archívumából	07:45 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	07:50 Képes hírek	08:20 Képes hírek
09:05 Savaria Filmszemle: Irodalom – Ösztint	10:05 Fehérvári beszélgetések archívumából	08:20 Sztárportré	07:50 A Fehérvár Televízió archívumából	08:20 Honvéd7	11:00 Farmerzseb	08:20 Képes hírek
09:35 Fehérvári beszélgetések	10:35 A Fehérvár Televízió archívumából	08:40 Örökké-való	08:15 A Fehérvár Televízió archívumából	08:40 Kezdőkör	11:30 E kávéházi szegleten	11:00 Köztér – ismétlés
10:05 Együtt magazin	11:05 Fehérvári beszélgetések archívumából	09:05 Képes hírek	08:45 Képes hírek	09:30 Képes hírek	11:30 E kávéházi szegleten	11:35 Bajnokok városa – ismétlés
10:30 A Fehérvár Televízió archívumából	11:35 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 Együtt magazin – ismétlés	11:00 Paletta – ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából
11:00 Bajnokok városa	12:10 Fehérvári beszélgetések archívumából	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:25 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	12:30 Savaria Filmszemle: Egy életnyi tapasztalat – Mibenlét	12:30 Kalotaszegti Moldvaig
11:25 Fehérvári beszélgetések	12:40 Hírek – ismétlés	12:00 Örökké-való – ismétlés	11:55 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 Honvéd7 – ismétlés	12:20 A Fehérvár Televízió archívumából	12:50 Kortalan torna
11:55 Paletta magazin	12:45 Kortalan torna	12:25 A Fehérvár Televízió archívumából	12:25 A Fehérvár Televízió archívumából	12:20 A Fehérvár Televízió archívumából	12:50 Kortalan torna	13:00 Híradó 1-kor
12:25 Savaria Filmszemle: Irodalom – Vakok a libegőn	12:55 Köztér	12:50 Örökké-való – ismétlés	12:50 Bogányi Gergely-portré	12:50 Honvéd7	13:00 Farmerzseb	11:00 Köztér – ismétlés
12:40 Híradó – ismétlés	13:30 Magyar-madjar találkozó	12:50 Kortalan torna	12:50 Kortalan torna	12:50 Kortalan torna	13:00 Híradó 1-kor	11:35 Bajnokok városa – ismétlés
13:00 Kortalan torna	14:00 Kortalan torna	13:00 Híradó 1-kor	13:00 Híradó 1-kor	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek	15:50 A határon túli magyar irodalom napja
13:10 Egy perc retró	14:10 Hangos, színes és büdös	13:15 Képes hírek	13:15 Képes hírek	13:15 Képes hírek	15:55 Szép magyar énekek	16:25 Fodor István: A mindenség harmóniája
13:15 Köztér	15:00 Kortalan torna	15:50 Képes hírek	15:55 Vértés vitéz – előadás	16:50 Híradó	17:00 Híradó	16:50 Kortalan torna
13:40 Nadasdudány 750 éve	15:10 Szabó Gyula-portré	16:50 Kortalan torna	16:50 Kortalan torna	17:20 A Fehérvár Televízió archívumából	17:00 Híradó	16:50 Kortalan torna
14:00 Kortalan torna	16:20 Savaria Filmszemle: Irodalom – Híttvallás	17:00 Híradó	17:00 Híradó	17:50 Hírek	17:45 Hírek	17:00 Híradó
14:10 Honvéd7	16:50 Kortalan torna	17:20 Együtt magazin	17:20 Paletta	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	17:50 Köztér	17:20 Agrárinfó
14:30 Kortalan torna	17:00 A hét hírei	17:45 Hírek	17:50 Hírek	18:25 Tánccvarázs	18:20 A Fehérvár Televízió archívumából	17:50 Hírek
14:40 Honvéd – Alba Fehérvár-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételről	17:45 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	17:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	18:55 Egy perc retró – ismétlés	18:55 Egy perc retró – ismétlés	17:55 A szomszéd vár
16:10 Savaria Filmszemle: Egy életnyi tapasztalat – Mindig volt kedv	18:15 A Fehérvár Televízió archívumából	18:20 A Fehérvár Televízió archívumából	18:25 Honvéd7	19:00 Híradó – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	18:25 Láttál-e már könnycseppet esőnek?
16:50 Kortalan torna	19:00 A hét hírei – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	18:45 Videoton-film Kárpátjáról	19:20 A Fehérvár Televízió archívumából	19:20 Bajnokok városa – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés
17:00 Hírek	19:20 Betegbarát gyógyítók – ismétlés	19:20 Együtt – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	19:45 Hírek – ismétlés	19:20 Agrárinfó – ismétlés
17:05 Sztárportré	19:35 Örökké-való – ismétlés	19:45 Hírek – ismétlés	19:20 Paletta – ismétlés	19:55 Adventi Versnappal a Mésztrálla	19:50 Köztér – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés
17:25 A Fehérvár Televízió archívumából	20:05 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:50 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:50 Kezdőkör	21:00 Kerékbe zárt álom	20:20 Adventi Vershúron	19:50 Hírek – ismétlés
17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	20:35 Barcelona World Race: A Spirit of Hungary megérkezik	20:20 Hydro Fehérvár AV19 – Asiago-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételről	20:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	21:35 Megépül a Nemere	21:25 Művészeti sikerek	19:55 Adventi Vershúron
18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	21:20 Krinolin, turnúr, halcsont: A babák és a divat – 1., 2. rész	22:20 Híradó – ismétlés	21:10 Honvéd7 – ismétlés	21:50 LGT-koncert	21:55 Kerékbe zárt álom	21:00 Lúdas Matyi
19:00 Hírek – ismétlés	23:30 A hét hírei – ismétlés	22:40 Képes hírek	22:10 Szarajevó	22:20 Egy perc retró – ismétlés	22:20 Híradó – ismétlés	22:30 Híradó – ismétlés
19:05 Forgószinpad	23:50 Képes hírek		22:30 Képes hírek	22:25 Híradó – ismétlés	22:40 Képes hírek	22:50 Képes hírek
19:40 FEHA19–DEAC-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételről						
21:40 Közért (12)						
22:10 Hírek – ismétlés						
22:30 Képes hírek						

Kiemelt ajánlatunk: december 9. 20:20 Fehérvár–Asiago-jégkorongmérkőzés